

新闻稿

2024 年 10 月 16 日

会财局欢迎行政长官 2024 年施政报告

会计及财务汇报局（会财局）欢迎行政长官发表 2024 年施政报告，强调香港不断求进，自我革新的重要性，并需要保持创新和灵活以应对挑战和机遇。

随着政府不断改革，巩固提升香港国际金融中心地位，本局相信会计专业蕴含的发展潜力庞大。

会财局主席黄天祐博士表示：「行政长官提出积极拓展资本市场及提升绿色金融生态系统的愿景，将显著提升香港作为国际金融中心的竞争力。为支持香港特区政府的举措，本局将继续致力维护企业汇报质素，包括透过独立核证确保可持续汇报资讯的可靠性，为香港发展成国际绿色金融枢纽作出贡献。」

会财局行政总裁赖翠碧女士表示：「政府统筹推进教育、科技和人才一体化融合发展，将有助推动国际高端人才汇聚香港。因应市场对高素质会计人才的需求日益殷切，会财局将坚定不移与业界持份者合作，携手培育精湛的会计人才，不仅具备实务技能，亦善于运用科技和创新。这不但能满足金融市场持续演变的需求，亦将对本港的成功发展和竞争力作出贡献。」

完

关于会计及财务汇报局

会计及财务汇报局是根据《会计及财务汇报局条例》成立的独立机构。作为会计专业独立监管机构，会财局将履行作为行业倡导者的角色，致力于引领香港会计行业，通过有效监管，持续提升专业质素，从而有效地保障公众利益，推动业界的可持续发展。

如欲了解更多会财局的法定职能，请浏览 www.afrc.org.hk。

传媒查询：

陈玉丽

机构及公共事务总监

电话：+852 2236 6025

电邮：jilltan@afrc.org.hk

陈佩珊

机构及公共事务高级主任

电话：+852 2236 6066

电邮：chelsychan@afrc.org.hk